

随着智能设备种类的日益更新，中小型商家对响应式网站的需求也提上了议事日程

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：响应式网站设计,移动互联网,响应式网页设计,

内容概要：

随着互联网技术的不断改进和发展，尤其是智能设备的日益更新，网站也开始呈现智能化趋势，响应式网站设计应用而生了，特别是当前客户端种类繁多，不同的客户端存在着显示屏大小不一，兼容性很难达到，如果网站还是基于传统PC模式下的显示模式，那么对于那些...

正文：

随着互联网技术的不断改进和发展，尤其是智能设备的日益更新，网站也开始呈现智能化趋势，[响应式网站设计](#)应用而生了，特别是当前客户端种类繁多，不同的客户端存在着显示屏大小不一，兼容性很难达到，如果网站还是基于传统PC模式下的显示模式，那么对于那些智能手机或者平板电脑以及现在可穿戴等智能设备的支持力度就不够，我们知道[移动互联网](#)是未来发展的大趋势，所以对于那些中小型商家网站是否需要构建一个智能化响应式网站特别重要。

第一、响应式网站用脚想一下就是能够依据客户端进行智能化的调整，而不需要用户人工干预。这就需要网站在建设过程中能够依据用户的行为以及客户端来自动提供相应的操作和布局，这样就能够让网站内容非常方便直观的在不同的智能客户端上显示，并能够有效的防止页面内容变形，提升用户的使用体验。



第二、[响应式网页设计](#)网站是流动的，这意味着内容可自由移动在所有的屏幕分辨率和所有设备。两个网格和图像是流体。就像液体展开或吸入允许其内容来填充分配的空间，并保留其外观，响应式网页设计的流动性达到同样的效果与设备屏幕上的网站内容。

第三、是不是所有的中小型商家都可以使用这种设计模式呢?首先我们要了解这种智能化响应式网站需要引入智能算法，包括专家系统、模糊数学理论以及神经网络等智能化的前沿科学，所以设计这样的网站其成本相对较贵，在这个前提下就需要结合自己网站的需求以及中小型商家自身的实力来进行选择。但是大体上下面几种中小型商家应该需要选择这种响应式的建站模式，这样对于中小型商家来说会产生更多的效益。

第四、一个人每天24小时，在旅途中。白天睡觉晚上清醒的大学生需要在凌晨2:00访问您的网站的响应式网页设计，没有滚动或调整大小时需要任何消费者从自己喜爱的设备上访问你的网站。[NextPage]

第五、那些需要降低成本来让网站核实不同场景的中小型商家。虽然我们知道构建响应式网站需要较多的一次性投入，但是如果我们从综合成本的角度上考虑，比如维护成本上，如果一个中小型商家需要在多个平台上构建响应的网站，那么就on需要更多的维护人员参与到维护，但是如果是响应式网站系统，只需要维护一个网站系统即可，那么就能够最大限度的降低人工成本，同时也能够提升网站的维护效率。

第六、当与具有两个单独的网站具有符合所有设备的需要的单个站点的优点是显著。一个网站的成本不到两年，而且可以节省可观的。专为移动设备设计的流量网站不提供传统的网站上找到了先进的导航技术，而且他们还需要用户维护两个独立的网络地址，为您的网站。这对大多数人来说是不方便的，这会让他们更愿意看竞争对手的网站。响应式网页设计通过让所有访问者引导至一个单一的网站，不管他们喜欢什么作为一个设备使用增强的搜索引擎优化应为此努力。

第七、那些并不知道自己的产品能够更好的在那些平台上展示的中小型商家就可以采用这种响应的网站。有些中小型商家的产品面向的受众具有广泛性，那么我们就可以最大限度的让产品能够在更多的平台上展示，所以此时就可以采用响应式的网站模式。当然如果中小型商家设计的产品需要投入更多的成本去参与具体受众的话，或者产品经过预测具有一定的风险，那么也可以采用这种响应式的网站模式。

随着互联网技术的不断提高，智能设备层出不穷，种类分层，我们知道中小型商家本身有一定的经济实力，希望自己的产品品牌能够在众多的智能平台上得到展示，那么这样的中小型商家完全可以采用响应式的网站来进行构建，所以中小型商家对响应式网站的需求也提上了议事日程，毕竟响应式网站设计有它独有的特点和发展前景，而对于企业有是那么的呵护备至，那么的友好，中小型商家不做出选择已经不可能了。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com